
Ingekomen stukken nr 31.

                                                                                             Stein, 17 april 2008.

Voorzitter,

Naar aanleiding van het terugtreden van dhr. Hendrix van de DOSfractie 
als voorzitter van de cie VRO, mijn rol als plaatsvervangend voorzitter en 
de discussie die plaatsvond in de cie VRO van 1april 2008 jl. wens ik 
namens mijn fractie op te reageren.

In de cie van 1 april jl. werd voorgesteld mij voor te dragen als voorzitter 
van de cie VRO.
Om voor mij moverende reden stond ik hier onwelwillend tegenover, dit wil 
ik graag toelichten.
Op de eerste plaats sta ik samen met mijn fractie volledig achter het 
weloverwogen besluit van Dhr Hendrix. Het zou niet van collegialiteit 
getuigen hem dus zonder meer op te volgen.

Ten tweede is het feit dat Dhr Hendrix zijnde voorzitter, tevens lid van het 
presidium in mijn beleving onjuist is bejegend tijdens de raadsvergadering 
van 14 februari jl.
Zaken die in de beslotenheid van het presidium aan de orde zijn geweest
werden in een misplaatste context naar voren gebracht in de 
raadsvergadering.
De zin in de openingstekst voorafgaande aan de raadsvergadering “Met 
respect voor elkaars denken en handelen”zijn voor mij dan ook loze 
woorden in dit verband.

Het getuigd immers niet van respect, dat er zaken ingebracht door een lid 
van het presidium, besproken in het presidium over tafel gaan in de 
raadsvergadering, terwijl de betreffende persoon door ziekte niet aanwezig 
kan zijn in de betreffende raadsvergadering en dus geen verdediging kan 
aanvoeren.
Alleen Dhr Salden van de VVD heeft zich samen met de voorzitter van onze 
raad de moeite getroost persoonlijk contact te zoeken met Dhr Hendrix.

Zo ga je niet met collega raadsleden om. Sterker nog, mij bekroop het 
gevoel dat bewust getracht werd Dhr Hendrix te beschadigen. Als eventueel 
opvolger van Dhr Hendrix en dus ook lid van her presidium, wens ik van 
deze manier omgaan met collega raadsleden, geen deel uit te maken.



Het zorgt voor onnodig negatieve toonzetting en sfeer binnen raadsleden 
onderling, en is toegespitst op de persoon.

Tenslotte voorzitter,
Het goed functioneren van de raad is een verantwoordelijkheid van alle 
raadsfracties.
Roepen hoe het niet of anders moet is makkelijk, zelf invulling geven aan 
bepaalde taken, om het anders te doen, is een ander verhaal.

Het verbaasde mij dan ook zeer samen met mijn fractie, en dat is ook zo 
verwoord door onze fractie, in de cie, dat de fracties van CMB en SPV, die 
in de raadsvergadering van 14 februari jl. het hoogste woord voerden over 
dhr Hendrix, geen verantwoordelijkheid wensen te dragen in het vervullen 
van de taak als commissievoorzitter. 
De redenen die zij hiervoor aanvoerden, blijven voor mij althans nogal 
vaag.

De DOSfractie ontloopt haar verantwoordelijkheid echter niet en zal zich 
over de ontstane impasse beraden, en blijven meedenken over en 
meezoeken naar een oplossing.


